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 XV.ročník  2022         

               Vydává OÚ Křinice                                                                                                                                         

Vážení spoluobčané, 

Zastupitelstvo obce se v letošním roce sešli již 
tři krát. Usnesení č.33/2022 ze zasedání 
obecního zastupitelstva dne 17.01.2022 
Zastupitelstvo obce Křinice schválilo program 
včetně doplnění, schválilo Smlouvu o zřízení 
místa zpětného odběru v rámci projektu 
Zelená obec“ s firmou REMA Systém, a.s. se sídlem Praha 4, schválilo 
Darovací smlouvu s Městskou knihovnou Náchod v částce 6.000,- Kč na rok 
2022, schválilo Dohodu o provedení práce s paní se zastupitelkou, schválilo 
prodloužení podmínek ke KS pro pana L. K. s termínem do 28.2.2023.  

Zastupitelstvo obce Křinice dne 26.1.2022 schválilo program včetně jeho 
doplnění, schválilo dodatek č.3 ke Smlouvě o dílo na 4 byty čp.57, ve 
kterém se jednalo v chybě v DPH (byl Dodatku č.1 z prosince 2020 na více 
práce a méně práce). Jednalo se zejména o změnu v topení – místo radiátorů 
dát topení do podlah a úprava schodiště, kde se prodloužilo schodiště o 4 
stupně, musel se vybourat strop).  V dodatku bylo zadané špatné DPH, ale 
nikdo si toho nevšimlul, až při vyúčtování se zjistila chyba, která se dala 
opravit pouze dalším dodatkem. Dodatek č. 3 SoD, kde je oprava pouze v 
DPH z 21% na 15% k. Jedná se o administrativní chybu. Dále Zastupitelstvo 
schválilo Smlouvu o připojení odběrného místa elektrického zařízení k 
distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) číslo 
2_SOP_01_4121936854 k pozemku p.č. st.425 – Trafačka (technické 
služby). 9.3.2022 zastupitelstvo projednalo: Smlouvu o poskytnutí dotace 
KHK na dopravní obslužnost veřejné autobusové linky, vyčlenění částky do 
rezervního fondu pro běžence z Ukrajiny v částce 50 tis. Kč na rok 2022. 

Libuše Rosová, starostka obce 
 

INFORMACE pro naše občany:                                                                       
 

OBČASNÍK                        
      KŘINICE 
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Informační seminář „Kotlíkové dotace 2022“ Broumov 
 

 
Kdy: 20.4.2022 
kdykoliv mezi 10:00 a 17:00 hod, kdykoliv mezi 10:00 a 17:00 hod. budou 
probíhat individuální konzultace, v 11:00 hod a ve 14:00 hod se uskuteční 
krátká prezentace kotlíkových dotací 
Kde: v prostorách Konferenčního sálu IC Broumovska, 
Mírové náměstí 105, Broumov. 
Pro koho je určen: pro vlastníky nebo spoluvlastníky rodinného domu, 
bytové jednotky nebo rekreačního objektu, kteří chtějí vyměnit starý kotel 
1.a 2. emisní třídy. 
Na semináři se dozvíte vše o čerpání dotace, především o změnách, ke 
kterým dochází oproti předchozím výzvám. Podrobně bude vysvětlen celý 
proces od podání žádosti až po úspěšné ukončení projektu, vč. způsobu 
úhrady dotace. Dále bude občanům ze strany pracovníků Krajského úřadu 
Královéhradeckého kraje nabídnuta metodická pomoc s podáním žádosti o 
dotaci a realizací projektu. 
Veškeré informace naleznete 
• na webových stránkách kraje v sekci „Kotlíkové dotace“ 
https://kr-kralovehradecky.cz/kotliky.htm 
• infolinka: 722 960 675 (provozní doba 8-16 hod) 
• e-mail: kotlikovedotace@kr-kralovehradecky.cz 

Účast na semináři je zdarma 
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Válka na Ukrajině trvá již více než měsíc. Informujeme občany, že 
v našem ubytovacím zařízení máme nyní ubytováno 10 Ukrajinských 
běženců. Ostatní již mají provizorní bydlení v bytech, zejména v Broumově. 

Přípravné stavební práce na rekonstrukci ulice třída Masarykova v Broumově 
byly zahájeny.  

Investorem této zakázky je Královéhradecký kraj – ÚDRŽBA SILNIC 
Královéhradeckého kraje a. s., zhotovitelem zakázky je společnost EUROVIA CS, a. s. 

Předáváme Vám další informace, které jsme obdrželi od zhotovitele zakázky o 
chystaných dopravních omezeních spojených s rekonstrukcí této komunikace. 

V první fázi společnost Vodovody a kanalizace Náchod a. s., která ukládá do 
komunikace nový vodovod. To však znamená pouze nevýznamná omezení dopravy, 
neboť práce jsou prováděny po krátkých úsecích. 

K zásadnímu omezení dojde ve fázi realizace této investiční akce – celkové 
rekonstrukci komunikace třída Masarykova – část od „křižovatky u polikliniky po 
hejtmánkovický most“ (oprava mostu není součástí akce). Její zahájení má zhotovitel, 
společnost EUROVIA CS, a. s., naplánováno na den 13.04.2022. Od tohoto data až do 
konce října nebude pro osobní automobily možný průjezd ulicí třída Masarykova. 
Průjezd bude umožněn pouze vozidlům stavby, autobusům, vozidlům IZS a nákladním 
vozidlům vyšším, než 3,1 m. 

Hlavní objízdná trasa je vedena přes Velkou Ves, Hynčice, Jetřichov a Hejtmánkovice 
(upozorňujeme, že investor Královéhradecký kraj – ÚDRŽBA SILNIC 
Královéhradeckého kraje a. s. bude pravděpodobně od května cca do konce září 
opravovat – za plné uzavírky – rovněž úsek komunikace od hlavní křižovatky 
v Jetřichově po restauraci „U Suchánků“). 

Přístup k nemovitostem vpravo od třídy Masarykovy (ve směru od Náchoda) bude 
zhotovitel zajišťovat individuálně a po domluvě s vlastníky. Přístup k nemovitostem 
vlevo od třídy Masarykovy (oblast Spořilova) bude zajištěn výhradně ulicí 
Komenského (kolem Lidlu), a to obousměrně. Ostatní odbočující komunikace od třídy 
Masarykovy budou uzavřeny. Ulice Nezvalova bude pro uživatele přilehlých 
nemovitostí zpřístupněna po provedení nutných úprav z ulice ČSA. 

Autobusové zastávky z třídy Masarykovy budou po dobu výstavby 
přesunuty. Zastávka „U klubu ROK“ bude přemístěna naproti autoškole Fiedler (u 
vjezdu do Fitzbachu). Zastávka „U Lidlu“ bude přemístěna ke „schodišti pod 
gymnáziem“. 

Dále bude pro ulehčení dopravy otevřena obousměrně trasa přes centrum města, tedy 
ulicemi U Horní brány – Mírové náměstí – U Dolní brány a opačně (pouze pro vozidla 
do 3,5 t). 

O možnosti občanů Křinic, Martínkovic a části Broumova do 3,5 t se nyní jedná, 
aby se mohla využít obslužná komunikace kolem Šléglu. Zatím však dodržujte 
dopravní omezení, které tento průjezd nepřipouští.                Starostka obce 
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 provede ve vaší obci mobilní svoz nebezpečných odpadů 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Vybírané nebezpečné odpady: 
 oleje a nebo tuky 
 barvy, lepidla, pryskyřice 
 rozpouštědla 
 kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie 
 detergenty, odmašťovací prostředky 
 staré léky 
 pesticidy  
 akumulátory (i plné) 
 

Další odpady, které od Vás odebereme: 
 pneumatiky (osobní) 
 monočlánky 
 elektropřístroje - radia, vysavače, pračky, sporáky, atd. 
 ledničky, mrazničky 
 televizory 
 zářivky, výbojky              
  
 
 

Ledničky, mrazničky, televizory, monitory, ostatní elektropřístroje, 
monočlánky a zářivky budou odebírány ne jako odpad, ale na zpětný 
odběr. Proto je nepoškozujte a neodebírejte žádné součásti.  

 
JINÉ ODPADY NEŽ ZE SEZNAMU NEODEBÍRÁME!  

ODPADY NENECHÁVEJTE NA STANOVIŠTI BEZ DOZORU!  
VYČKEJTE NAŠEHO PŘÍJEZDU !  

ODLOŽENÉ ODPADY NEBUDOU ODVEZENY, ALE BUDOU PONECHÁNY NA 
MÍSTĚ ! 

 

 

 

 

 
: 493 646 150    mob.: 606 632 232  

 

Dne:             5. května 2022  
 
Stanoviště: horní část  otočka autobusu    15:30 –    15:40 
  horní část  u zvonu na sklo    15:45 –    15:55 
  u hospody        16:00 –    16:10 
                    u obecního úřadu        16:15 –    16:25       
                       dolní část  u zvonu na sklo    16:30 –    16:35 
   
  

Přineste nám svůj odpad ! 
Chraňte naše životní prostředí ! 
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Vydala Obec v Křinicích 30.března.2022, náklad 180 výtisků, www.krinice.cz 

Své příspěvky do Občasníku maximálně 1 na A4 můžete vložit na obecní úřad do schránky, na mail: 
starosta@krinice.cz nebo krinice@tiscali.cz  
 


